

## ТАБЛИЦЯ ПРОПОЗИЦІЙ

за результатами громадського обговорення стейкхолдерів освітньо-професійної програми

«Фізична культура і спорт» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт за 2023 рік

Кафедрою теорії та методики спорту було проведено розширені засідання кафедри теорії та методики спорту з метою громадського обговорення стейкхолдерами освітньо-професійної програми:

1. Обговорення ефективності впровадження освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка (протокол № 7 від 28 лютого 2023 року).

2. Обговорення змісту і перегляду освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на розширеному засіданні кафедри теорії та методики спорту (протокол № 5 від 12 грудня 2023 року).

Надані пропозиції були відображені в проекті ОПП.

Н/п	ППП стейкхолдера	Місце роботи	Посада	Пропозиція	Реакція проектної групи
1	Возний Андрій Петрович	Комунальний заклад «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа №2» м. Суми	Директор комунального закладу КДЮСШ №2 м. Суми	Необхідно стимулювати формування у вітчизняному наукознавстві нового гуманітарного напрямку, який поєднував би достатньо віддалені між собою людські практики – філософію, як «квінтесенцію духовної	Ввести до каталогу вибіркового дисциплін вільного вибору здобувачів вищої освіти для вибіркової частини навчального плану ОП «Фізична культура і спорт» освітній компонент «Філософія спорту»

				культури» та спорт, як один із видів чуттєво предметної діяльності. <i>Пропозиція:</i> до навчального плану ОП Фізична культура ввести освітній компонент «Філософія спорту»	
2	Васильєв Роман Вікторович	Сумський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт»	Начальник Сумського регіонального центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт»	Обов'язковими для сучасного тренера є володіння вміннями надавати домедичну допомогу і психологічний супровід. <i>Пропозиція:</i> до обов'язкової частини навчального плану ОП Фізична культура ввести освітній компонент «Домедична допомога при невідкладних станах з психологічним супроводом»	Перенести з варіативної до обов'язкової частини навчального плану ОП «Фізична культура і спорт» освітній компонент «Домедична допомога при невідкладних станах з психологічним супроводом»
3	Літовцева Тетяна Вікторівна	Сумський міський комунальний заклад «Комплексна	Директор Сумського міського комунального закладу	Важливим у професійній діяльності тренера ДЮСШ є глибоке розуміння методики тренувальних занять з дітьми шкільного	Ввести до каталогу вибіркових дисциплін вільного вибору здобувачів вищої освіти для вибіркової частини навчального плану ОП «Фізична культура і

		дитячо-юнацька спортивна школа «Суми»	Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи «Суми»	віку. <i>Пропозиція:</i> розширити зміст дисципліни «Теорія та методика обраного виду спорту» розділом «Методика роботи зі спортсменами молодшого та юнацького віку»	спорт» освітній компонент «Дитячий та юнацький спорт»
--	--	---------------------------------------	---	---	---